

# 全省技校今年招生10万

## 报名不设限 学制各不同

本报讯(记者 王红)本日起,全省164所技工学校将陆续开始招生,今年全省计划招生10万人。记者昨日从省人力资源和社会保障厅获悉,为扩大职业教育覆盖范围,今年我省将放宽技校招生政策,对报名者的身份、年龄、学历、婚否、地域都不设限制。

### 200多个专业全面招生

按照计划,今年我省164所技工学校计划招收新生10万人,其中,培养高级技工、预备技师、技师、高级技能人才1万人。招生专业涉及机械、纺织、化工、水利等20多个行业,数控技术、电工、焊接、计算机应用、汽车驾驶与维修、电子商务、化学制药、烹饪、现代服务等200多个专业(工种)。

### 报名不设“门槛”限制

以往,技工院校招生主要面向初中、高中毕业生,今年为了扩大职业技能教育覆盖

范围,我省特别放宽了技校招生报名条件,对报名者身份、学历、年龄、婚否、区域不设限制,向大中专业毕业生、企业在职职工、返乡农民工、进城农民工、退役士兵、下岗失业人员以及一切有意愿参加技工院校学习职业技能培训的社会各类人员敞开大门。

### 农村学生入学优惠多

凡具有技工院校全日制正式学籍的在校一、二年级农村户籍学生、县镇非农户学生和城市家庭经济困难学生,还可享受1500元的国家助学金。为帮助更多农村青年获得受教育机会,部分技工院校、专业(工种)还推行了工学结合、半工半读的培养模式。针对农村应届初中、高中毕业生未能继续升学的人员,技工院校将开展6至12个月的劳动预备制培训。对培训期愿意继续学习的学员,可注册正式学籍。

### 农民工“充电”可享助学金

各技工院校针对农民工开设技能培训班,开展短期培训和转岗培训。对有创业意愿的农民工,开展3至6个月提高创业能力的培训。对入校学习一年以上的农民工可注册技工院校学籍,享受技工院校学生国家助学金政策。

### 生源不同学制不等

根据招生对象及技工级别的不同,技工院校学制也有所不同。其中,初级技工招收初中毕业生学制2年,招收高中毕业生学制1年;中级技工招收初中毕业生学制3年,招收高中毕业生学制2年,招收接受全日制教育的在职职工、复退军人、大中专毕业生学制1年;高级技工主要招收技工学校中级班毕业生或取得中级职业资格证书的人员,学制一般为2年;预备技师主要招收技工学校高级班毕业生或取得高级职业资格证书的人员,学制一般为2年。

## 我省40所中专录取近万农民工

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省招办获悉,我省中专学校招收返乡农民工工作有了新进展,截至5月1日,全省共有40所学校面向返乡农民工招生,录取新生9163人。其中,招收初中文化程度人员6632人,招收高中文化程度2531人。

据悉,本次面向农民工的春季录取工作得到了政策上的大力支持,被录取的返乡农民工可享受国家困难生活补助经费,各级招办为其免费办理录取手续。

## 勤政廉政警钟长鸣 全市党员干部廉政警示教育启动

本报讯(记者 潘燕 实习生 张周昕)市委“讲树促”教育领导小组决定,在全市党员干部中集中开展为期10天的廉洁从政警示教育。昨日,市直机关10多家单位的党员干部180余人来到郑州市监狱,切身感受警示教育。

教育活动现场,在押服刑人员孔某现身说法,讲述了自己从一名国家干部沦为腐败分子的犯罪经历,表达了对国家、组织和家庭的深深愧疚。

“这次活动为我们再次敲响了警钟,让我们时时刻刻牢记为人民服务的宗旨。”教育活动使参加活动的党员干部受到很大震撼,大家纷纷表示,反腐倡廉应该警钟长鸣,党员应当牢记党的宗旨,勤政廉政,为郑州建设作出自己应有的贡献。



## 5所师范大学公布在我省招生计划 北师大今年不招免费生

本报讯(记者 刘国润)多所重点师范大学连日来陆续公布在我省的招生计划。其中,华东师大、华中师大、陕西师大、西南大学等4所师范高校在我省招收免费师范生411人,比去年多59人。与去年不同的是,今年北师大不在我省招收免费师范生。

北师大今年计划在我省招生86人,其中文科30人,理科52人,体育生4人。今年北师大在我省的招生计划,全部为非免费师范生,在我省本科一批录取。想报考免费师范生的考生,可关注华东师大、华中师大、陕西师大、东北师大及西南大学等5所重点师范学院。

华东师范大学今年计划在我省招生147人,免费师范生77人(不含艺术类),比去年增加19人。华中师范大学今年计划在我省招生215人,免费师范生118人,比去年增加6人。

陕西师范大学今年计划在我省招生184人,免费师范生91人,比去年增加9人。

西南大学今年在我省计划招生292人,免费师范生125人,比去年增加25人。

## 多种投资渠道分流民间资本 2009年凭证式二期国债发行不热

本报讯(记者 李丽萍)昨日是2009年凭证式(二期)国债在我市发行的第一天,与3月份2009年第一期凭证式国债一上市便半小时售罄的火爆情况不同,到昨日下午,我市工商银行、农业银行、中国银行、建设银行以及部分股份制商业银行等担任承销的营业网点大部分都没有在一天内卖完。

昨日下午4点,记者来到纬五路工行省分行行政区支行。据该行负责人介绍,这个网点本次一共有300万的承销额度,虽然已销售了250万,但与3月份第一期凭证式国债的旺销不可同日而语。中信银行郑州分行理财经理刘江前天就给自己的客户发出了该期国债发行的短信,但直到昨日下午临近下班,该行的国债仍未有卖完。招商银行郑州分行零售部有关人员也告诉记者,昨日没有销售完承销额度,而在3月16日发售第一期凭证式国债时,该行曾有开门半小时被抢购一空的纪录。

据业内人士分析,楼市销售回暖吸引了人们的资金流向,是该期国债不热的原因之一,资本市场的回暖是另一个原因。工行省分行个人金融部经理孙祥瑞分析,相对于凭证式国债3年和5年的期限,银行短期理财产品不低的收益率与期限的短期化,也是该期国债不热的原因。另外,五一期间我市黄金市场的黄金是253元/克,而昨日已经涨到了256元/克,投资黄金也成了不少投资者的新选择。

## 二七检察院首设 刑事被害人救助金 10万元启动资金到位

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 张胜利)二七区检察院在全市检察院中首家设立刑事案件被害人救助基金,通过经济帮助、法律援助、社会救助、心理疏导的“三助一导”制度,帮助生活困难的涉诉人员。昨日,区财政拨付的10万元救助启动资金到位。

除司法救助金外,二七区检察院还为被害人提供法律援助,协调民政部门为贫困被害人办理低保。

心理疏导也是该区检察院救助工作的一个重点,他们聘请郑州市精神病防治中心4名专家担任检察救助心理医师。当事人朱某因借款与他人发生纠纷,故意将他人财务毁坏,后被判刑六个月,刑满后情绪不稳,多次到司法机关并做出过激行为。心理医师及时介入,经过心理暗示和药物治疗,朱某日前重新走上工作岗位。朱某说:“你们的救助做到了我心里。”

## 全国制药机械博览会昨开幕 700家药机企业 郑州展风采

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 宁甜)昨日,全国近700家制药机械企业齐聚郑州国际会展中心,宣传企业形象、展示产品风采。第37届全国制药机械博览会如期开幕。

昨日的郑州国际会展中心展览大厅,宛如一家大型的制药工厂,各种生产、检验、包装及配套设备一应俱全,在大厅内轰鸣。一些参展企业更是组起完整的制药生产线,让与会者在现场见识了生动的制药流程。上海一家企业现场展示的自动片剂包装线,从选瓶、定量数粒、高速旋盖、铝箔封口、贴标,每个程序都有一台机器,组合在一起就是一条完整的生产线。

现场展示的一些专业的制药及配套设施,也展现了制药行业的分工之细。干燥、过滤、切片、包装等中草药生产的一系列程序都由相应的机器来完成。来自广州的一家标识设备公司,在现场展示圆瓶入托设备,就是专门用来完成把瓶放入瓶托的工作,效率可以达到人工的数倍。现场工作人员说,该公司的贴标机已经被河南的宛西制药以及双汇、思念等食品企业使用。

虽然昨日气温骤降,但展会现场火爆异常,进进出出的客商络绎不绝,熙熙攘攘的人群伴着机器的轰鸣,气氛异常热烈。来自重庆的一家机械制造公司的工作人员说,他们已经是第四次来郑参展,每年都有新收获。

## 我省通报去年建筑安全事故 4家单位35人 行为不良被处罚

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)昨日,省住房和城乡建设厅通报全省去年发生的12起建筑安全生产事故处理情况,4家责任单位和35位责任人记入不良行为记录,进行全省公示,并给予暂停招标、暂扣安全生产许可证等处罚。

此次通报的安全事故共12起,包括由信阳市第一建筑工程公司承建,河南新恒丰建设监理有限公司监理的郑州市刘南岗安置小区12号楼项目发生物体打击事故;由中建七局第三建筑有限公司总承包,福州军建建筑劳务有限公司分包,河南宏业建设管理有限公司监理的郑州曼哈顿广场C地块12号楼项目发生高处坠落事故;由河南国基建设有限公司承建的河南省建筑职工大学教学楼E座项目发生高处坠落事故;由驻马店市置地建设有限公司承建,郑州市泛安工程管理有限公司监理的驻马店市万家花园经济适用房住宅区B3号楼项目发生触电事故;由东方建设集团有限公司承建的郑州市恒泰国际工程项目发生起重伤害事故等。

## 防灾减灾服务进校园



今天是我国首个“防灾减灾日”,昨日上午,团市委联合市地震局、市消防支队在郑州财经技师学院举行了“防灾减灾志愿服务进校园”主题活动,向青少年讲授消防设备的使用方法以及防震减灾、自救互救等知识。本报记者 丁友朋 摄

## 省“双百计划”支持重点企业保增长 支持项目总投资不低1亿

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)为助推全省稳增长、保增长,昨日,省发改委下发通知,我省拟实施“双百计划”,将筛选确定100个产业升级项目和100家重点企业,迅速形成一批有竞争力的新增增长点。

本次筛选以体现产业升级要求、市场需求导向、投资拉动作用为原则,重点支持重大装备、汽车及零部件和高新技术

产业的改造升级项目,满足市场需求和有效带动就业的食品、轻工、服装等劳动密集型项目等。集中支持市场前景广、投资规模大、技术含量高、带动作用强、经济效益好的重大项目,拉动工业投资稳步增长。支持项目原则上总投资不低于1亿元,年度投资计划不低于3000万元,已开工或能够尽快开工的项目均在筛选之列。

在企业的选择上,将以十大调整振兴产业为主体,优先选择装备制造、高新技术等高加工度企业,以及在行业中具有较强竞争优势,能够有效带动产业结构升级,拥有较好发展基础,产品市场前景好,具有较高成长性,经过3~4年努力,产品技术和工艺装备水平进入国内领先行列者。

## 欢庆 护士节

为庆祝护士节,昨日,省人民医院举行了趣味运动会和演讲比赛,现场气氛十分热烈。白衣天使们用欢乐和激情,演绎了一幕幕感人的故事,赢得了观众的阵阵掌声。本报记者 汪静文 摄



## 郑州市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2009]27号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

Table with 10 columns: 地块编号, 土地位置, 土地用途, 建筑容积率, 建筑密度, 绿地率, 出让年限, 竞买保证金(万元), 开发程度, 现状条件. Includes details for 郑政出[2009]27号地块.

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求... 二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动... 三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人... 四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件... 五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2009年6月1日至2009年6月12日9时... 六、其他需要公告的事项... 七、联系方式与银行账户... 八、联系人:王先生 王女士... 九、开户单位:郑州市国土资源局... 十、开户行:上海浦东发展银行郑州分行百花路支行... 郑州市国土资源局 2009年5月12日

## 招标公告

郑州日报社现有印刷机及设备、淘汰的电子产品若干,现面向社会公开招标。欢迎企业或个人报名参加比价竞标。报名需提供以下资料:企业营业执照原件及复印件,个人身份证原件及复印件(原件退回) 报名及购买标书地址:郑州市陇海西路80号郑州日报社709室 公告期:2009年5月11日至2009年5月13日 报名截止时间:2009年5月15日18:00 联系电话:0371-67655544 联系人:张先生 咨询电话:0371-67655216 赵先生

## 代言新郑一品牌 小沈阳纳税178万

本报讯(记者 卢文军 通讯员 慧展)昨日,郑州市地税局传来消息,借2009年春晚而家喻户晓的小沈阳,前不久代言河南正龙食品有限公司某品牌而获得税后收入300万元,并积极向税务部门缴纳税款178万元。

郑州市地税局有关负责人告诉记者,河南正龙食品有限公司是全国食品行业的知名企业,该公司近日邀请小沈阳为产品代言人,扩大其品牌的知名度。得知小沈阳代言一事,新郑市地方税务局借助“企业服务年”上门服务活动,深入企业询问并了解该公司与小沈阳代言合同的签约情况,并通过该公司向小沈阳宣传代售费收入缴纳税收的相关事宜,河南正龙食品有限公司积极主动地为小沈阳缴纳代售收入所产生的各项税款178万元,履行了纳税义务。